#### 事关上海、福建、安徽等地疫情

# 有以下相关地区旅居史请速报备

阅读提示

请相关时段和地区旅居史的来丽返丽人员立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟 通讯员 郑欣慰

本报讯 鉴于当前上海、福建、安徽等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对3月6日以来有福建省莆田市仙游县鲤南镇、鲤城街道、榜头镇、盖尾镇旅居史;福建省泉州市石狮市灵秀镇,鯉城区鲤中街道、临江街道、开元街道,晋江市陈埭镇、池店镇旅居史;福建省漳州市龙文区碧湖街道、步文街道、芗城区新桥街道旅居史;上海市崇明区长兴镇长明村21队,浦东新区日京路88号,嘉定区马陆镇康年路261号工地宿舍旅居史;安徽省马鞍山市花山区桃源路街道旅居史,湖南省长沙市芙蓉区定王台街道,邵阳市新宁县金石镇旅居史的来丽返丽人员,实行 14+7 健康管理措施。

同时,对3月5日以来有山东省临沂市蒙阴县旅居史,福建省泉州市台商区、鲤城区、德化县、石狮市、洛江区、南安市、安溪县、永春县旅居史的来丽返丽人员;对3月6日以来有上海市崇明区旅居史;福建省莆田市仙游县旅居史,山东省青岛市城阳区旅居史,广西壮族自治区钦州市钦南区旅居史的来丽返丽人员,实行 3+11 健康管理措施。

对3月5日以来有广西壮族自治区桂林市象山区旅居史,福建省泉州市旅居史的来丽返丽人员,3月6日以来有河北省唐山市路北区旅居史,安徽省马鞍山市花山区旅居史,湖南省长沙市芙蓉区,邵阳市新宁县旅居史,福建省福州市仓山区,漳州市龙文区、芗城区旅居史的来丽返丽人员,实行 2+14 健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

社区志愿者全程体贴接送

#### 市区这位97岁老人顺利接种新冠疫苗



□ 记者 刘烨恒 通讯员 徐小丽 文/图

本报讯 3月20日上午,在市区岩泉街道东港社区志愿者的帮助下,九里湾新村多位老人接种了第一针新冠疫苗,其中一位97岁老人顺利接种疫苗。

当天上午,东港社区志愿者来到了九里湾新村,在向大家进行防疫措施宣传的同时,还为新村里多位老人提供全程接送服务。

老爷爷,注射疫苗能保护你,不仅对自己好,对隔壁邻居、家里人也好。在居民夏万祖家里,志愿者向他科普了注射疫苗的好处。夏万祖来自青田县巨浦乡,搬来市区九里湾新村已有几十年,出生于1925年的他已是97岁高龄。

当天上午10时许,搭载着包括夏万祖在内多位 九里湾新村老人的工作车来到了市体育中心疫苗



接种点。亮码、登记信息,志愿者全程跟在老人身边,帮助不会说普通话的老人与工作人员沟通。

上午11时许,在留观了半小时后,夏万祖和其他几位老人,又坐上了志愿者的工作车,从接种点返回九里湾家中。感谢社区,帮了我们大忙。打完疫苗的夏万祖高兴地说。

我们村到接种点没有直达公交车,我们去一趟体育中心很麻烦。当天,一同前往疫苗接种点的九里湾新村居民吴六松说,社区体贴的接送服务,让老人们省去了路途的周折。

为了大家的健康,我们倡议老年朋友们积极接种疫苗,给自己和家人多一份安心。东港社区相关负责人介绍,未来他们将继续努力,让辖区内更多的老年人完成疫苗接种。

### 市卫生监督所紧急开展集中隔离场所督查

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟 通讯员 洪豪威

本报讯 为严防疫情经集中隔离场所传播扩散 3 月 17 日至 19 日 ,市卫生监督所对景宁县、云和县、遂昌县、松阳县及莲都区 13 家接收外市隔离人员的集中隔离场所开展全覆盖、地毯式监督检查。

为确保问题隐患查清查实、逐一见底、不留盲区,督查组采取核查台账和调取关键环节全过程监控视频等方式,重点对集中隔离场所的三区两通道设置、设施设备运转、医疗废物转运处置、隔离对象和工作人员管理等进行了细致的检查。现场要求集

中隔离场所的工作人员要认真做好个人防护,规范行为操作,防微杜渐,以更严更细的标准不断完善工作。

对于检查中发现的问题 检查组在第一时间向集中隔离场所的点长、各组长进行了详细的反馈 ,现场提出了指导意见 ,要求各集中隔离场所立即开展整改行动 ,并将各集中隔离场所发现的问题进行梳理 ,及时上报疫情防控指挥部。

当前疫情形势复杂多变 ,集中隔离场所作为疫情防控工作的重点场所 ,不容有失。我们将继续按照疫情防控部署 ,强化集中隔离场所的督查。市卫生监督所相关负责人说。

#### 景宁凤凰爱心协会为 防疫志愿者开设深夜食堂

□ 记者 麻东君 通讯员 毛文茹 林明

本报讯 连日来 ,景宁设置了多个疫情防控核酸检测服务点 ,值守人员每天 24 个小时坚守岗位。为了让值守人员能在深夜吃上热腾腾的夜宵 ,3 月 19 日起 ,景宁凤凰爱心协会党员先锋队开设 深夜食堂 ,为深夜值守一线的工作人员送去爱心夜宵。

这里一到晚上就很冷,吃了他们的夜宵,心里暖暖的。云和云寿线疫情防控核酸检测服务点工作人员严仙田说。据了解,景宁凤凰爱心协会党员先锋队目前有8名党员,接下去,他们将会实行轮班制,每天变着花样制作夜宵,尽量满足大多数人口味,给一线值守人员送上夜宵,为他们加油鼓劲。

值班的工作人员非常辛苦,他们为了大家的安全,日夜坚守在那里。景宁凤凰爱心协会志愿者朱献美说,接下来,只要卡点值勤不结束,我们的夜宵服务就不会收摊!

## 供电部门为临时疫情防控检测点紧急送电



□ 记者 刘烨恒 通讯员 吴爱玲

本报讯 太感谢你们了,这个临时核酸检测点灯一亮,今天晚上的检测工作就能顺利进行了。3月17日晚上,市区新增核酸检测点负责人感激地说。

当天下午,丽水市莲都区供电公司临时接到区防控办的电话,新增的4个临时疫情检测点夜间没有照明设备,急需支援接电。

面对地方疫情防控办的紧急任务,莲都区供电公司主动联系检测点工作人员了解情况,抽调10余名员工备足工器具材料,赶往检测点实地勘查。经过5个多小时的紧急作业,4个点位临时接电工作全部完成,所有电源全部通电,为疫情防控提供有效的电力保障。

除了解决临时用电需求,在供电保障方面,莲都区供电公司加强疫情封控区、管控区和防范区内重要用户供电安全保障,对发热门诊、定点救治医院、防疫隔离点等重点防疫场所新增用电需求,开辟绿色通道,确保及时送电

据介绍,当前正处于疫情防控工作的关键 阶段,莲都区供电公司将时刻关注疫情防控进展,建立24小时互联沟通机制,随时为疫情防 控工作提供强力供电保障。